

Без переплат. Минимум

Тарифный план действует для абонентов, заключивших договор об оказании услуг связи на территории Иваново и Ивановской области

Авансовая система расчетов

Стоимость перехода на тарифный план¹:

в случае смены тарифного плана первый раз в течение расчетного периода:	<u>0,00р.</u>
в случае смены тарифного плана во 2-й и более раз в течение расчетного периода:	<u>150,00р.</u>
Первоначальный платеж при подключении:	<u>300,00р.</u>

Абонентская плата расчетного периода²: 125,00р.

В абонентскую плату расчетного периода включено:

- минут: 200

На местные мобильные номера других операторов и в поездках по России (кроме Республики Крым и г. Севастополь)⁴
 Звонки на номера МФ России не расходуют пакет минут

-Звонки на номера МегаФон России: ∞

(кроме Республики Крым и г. Севастополь)⁴

- интернет на любые сервисы⁵: 10ГБ

(кроме Республики Крым и г. Севастополь)⁴

Обновление пакета трафика производится раз в 30 дней. Неизрасходованный в предыдущем расчетном периоде трафик, на следующий расчетный период не переносится и не аннулируется. Все направления звонков, включенные в пакет минут за абонентскую плату, предоставляются суммарно.

- интернет на мессенджеры даже при отрицательном балансе⁶:

WhatsApp, Telegram, Viber, Snapchat, Facebook Messenger, eMotion и др. ∞

(кроме Республики Крым и г. Севастополь)⁴

При использовании VPN, любой версии браузера Opera, а также любого другого браузера в режиме компрессии данных расходуется интернет на любые сервисы.

- Копилка:

Всем абонентам линейки Без переплат доступна для подключения бесплатная опция Копилка;

Абонентам, активировавшим опцию Копилка, в конце каждого расчетного периода предоставляется Дополнительный пакет интернета и/или минут, действующий в течение 30 дней; Расходование Дополнительных пакетов опции Копилка начинается автоматически при исчерпании объемов, предоставленных в рамках тарифного плана;

Величина Дополнительных пакетов в рамках опции Копилка за отчетный период соответствует объему неизрасходованных пакетов за прошлый отчетный период по подключенной опции Копилка и по Тарифному плану (без учета дополнительных опций и услуг);

Максимальная величина Дополнительных пакетов опции Копилка ограничена и зависит от тарифного плана (<https://moscow.megafon.ru/tariffs/all/>);

При смене тарифного плана величина ежемесячно выдаваемого Дополнительного пакета корректируется в соответствии с действующим на новом тарифном плане ограничением.

- МегаФон.TB²¹:

При регистрации в сервисе МегаФон.TB вы получаете:

- бесплатный трафик на МегаФон.TB для одного устройства;

- пакет ТВ-каналов «МегаФон» (подробнее www.megafon.tv);

- бесплатный пробный период (30 дней) на следующие пакеты: «Амедиатека», «Мировое кино», «Start», «more.tv».

Бесплатный пробный период на пакеты «Амедиатека», «Мировое кино», «Start», «more.tv» предоставляется на следующих условиях:

Если у абонента на момент подключения к тарифному плану не было активной подписки на пакет МегаФон ТВ, то абонент должен будет подключить его самостоятельно. Начало пробного периода исчисляется с момента подключения подписки на конкретный пакет. Пробный период исчисляется отдельно для каждого пакета.

Если у абонента на момент перехода есть активная подписка на пакет, то при первой авторизации в МегаФон ТВ после перехода на тариф «Без переплат. Минимум» подписка автоматически будет переведена в бесплатную на 30 дней, пользователь получит уведомление об этом.

По истечении бесплатного периода будет взиматься стоимость подписки на пакет со счета абонента. Стоимость подписки можно узнать на сайте megafon.ru

Если абонент отключит пакет до истечения бесплатного периода, то повторное подключение пакета будет доступно на платной основе.

Бесплатный пробный период предоставляется при подключении тарифного плана единовременно. Если абонент уже воспользовался им, при повторном переходе на тариф бесплатный пробный период не предоставляется.

Видеоонтент, включенный в абонентскую плату, предоставляется при положительном балансе лицевого счета абонента. В случае нахождения в финансовой блокировке доступ к пакету ТВ-каналов «МегаФон» не предоставляется. Видеоонтент предоставляется только на территории России.

Информация о доступном Видеоонтенте указывается в разделе «Профиль» на сайте www.megafon.tv, iOS или Android приложения, Smart TV приложения МегаФон.TV. С полными условиями предоставления Видеоонтента можно ознакомиться на странице услуги «Медиапортал МегаФон.TV».

-МегаФон Защита

Услуга включает в себя защиту от случайных списаний и нежелательных покупок в интернете, а также антивирус для смартфонов на Android.

Стоимость звонков за пределами объема, включенного в абонентскую плату:

Дома³ и в поездках по России (кроме Республики Крым и г. Севастополь)⁴

Звонки на местные мобильные номера других операторов 3,00р.

При израсходовании пакета минут, включенного в тариф, и отсутствии прочих подключенных пакетов минут, звонки оплачиваются поминутно согласно условиям тарифного плана.

Стоимость звонков, не включенных в пакет :

Дома³ и в поездках по России (кроме Республики Крым и г. Севастополь)⁴

Входящие вызовы 0,00р.

Звонки на номера МегаФона России⁷ 0,00р.

Звонки на местные городские номера 3,00р.

Звонки на местные мобильные номера другого региона 3,00р.

Звонки на мобильные номера других операторов России в другие регионы 3,00р.

Звонки на городские номера в другие регионы 3,00р.

Переадресация звонков:

на все номера России 3,50р.

Международные звонки⁸:

СНГ, Абхазия, Грузия, Южная Осетия, Украина 39,00р.

Европа (вкл. Турцию, Израиль) 59,00р.

Остальные страны 79,00р.

Системы спутниковой связи 313,00р.

Информацию о стоимости услуг в поездках по миру можно узнать на сайте www.megafon.ru или в салонах связи «МегаФон».

Стоимость совершения Видеозвонка соответствует стоимости совершения голосового звонка.

